



大会

安全理事会

第十次紧急特别会议

第六十七年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余被占领
巴勒斯坦领土内的非法行动2012 年 11 月 19 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

安全理事会仍然陷于瘫痪，无法以一个声音说话或采取行动，而此时被占领巴勒斯坦领土的危机继续肆虐。占领国以色列的罪行非但没有受到惩罚，还正在加紧对加沙地带发动军事袭击，杀害、伤害和致残包括婴儿、儿童、妇女、男子和老年人在内的巴勒斯坦平民。巴勒斯坦人的死亡人数继续上升。在最近一次军事行动中，至少有 102 名巴勒斯坦人被以色列占领军杀害，850 余人受伤，其中有数百名儿童。

以色列战机继续蓄意把加沙人口稠密的平民地区作为攻击目标，据报告称在过去一周进行了 1 300 余次导弹袭击，而且对包括若干难民营在内的平民地区实施炮火袭击。占领国在光天化日之下对巴勒斯坦平民人口实施战争罪行。《日内瓦第四公约》第 147 条对严重破坏行为的界定是，除其他外对受保护者故意实施杀害和不人道待遇，故意使受保护者的身体及健康遭受重大痛苦或严重伤害，以非法和肆意的方式造成大规模财产破坏，而这一切正是以色列正在实施的。这些都是战争罪行和国家恐怖主义。

无辜儿童正在自己的家里、在街道上被杀害，房屋在整个家庭来不及逃出时被摧毁。在过去 48 小时里，以色列在加沙残酷杀害了許多人，其中包括以下儿童：

Tamer Salameh Abu Esei' fan, 3 岁

Tasneem Zuheir Al-Nahhal, 9 岁

Joumana Salameh Abu Esei' fan, 1 岁

Mohammed Eyad Abu Zour, 5 岁



Eyad Abu Khusa, 18 个月大 Rama Al-Shandi, 1 岁

Mo'men Suheil Hamada, 15 岁 (与其父 Suheil Hamada 一同被害)

Hussein Jalal Nasser, 8 岁 (与其父 Jalal Nasser 一同被害)

此外, 以色列在对加沙市 Al-Nasr 街区发动空袭时击中了 Al-Dalou 一家的住房, 这个家庭有 11 口人遭到屠杀。迄今为止, 这个家庭仍有一个孩子失踪, 被埋在瓦砾之中。死者包括:

Ibrahim Mohammed Al-Dalou, 1 岁 Samah Al-Dalou, 25 岁

Jamal Mohammed Al-Dalou, 7 岁 Mohammed Jamal Al-Dalou

Sarah Mohammed Al-Dalou, 7 岁 Tahani Al-Dalou, 46 岁

Yousef Mohammed Al-Dalou, 10 岁 Sulafa Al-Dalou, 50 岁

Ranin Mohammed Al-Dalou, 5 岁 Abdullah Al-Mzanner, 23 岁

Amina Matar Al-Mzanner, 83 岁

我们不禁要问一问国际社会: 这些婴儿和儿童何罪之有? 他们的父母——其中许多父母在不顾一切地保护子女时丧生——何罪之有? 他们为什么被占领国以色列当作杀害目标? 他们没有犯下任何罪行。他们是无辜的, 他们和自己的家人一生都生活在以色列的非法军事占领和残酷封锁下, 他们在以色列压迫之下过着这种备受折磨的生活, 从来没有得到过片刻的人类安全、和平或尊严。

此时此刻, 以色列的空袭还在继续, 今天对加沙市 Al-Zeitoun 街区的袭击造成另外三人死亡, 包括 38 岁的 Ahed Al-Qattaty (身后留下怀孕的妻子、五个未成年人女儿和一个儿子), 而且还造成一名两岁男童死亡。新闻记者也被当作直接攻击目标。正当以色列再一次给加沙带来死亡、毁灭和恐怖时, 恐慌和创伤正在巴勒斯坦平民人口中蔓延, 他们得不到根据国际人道主义法的规定应该享有的保护。

以色列还正在包括东耶路撒冷在内的西岸对巴勒斯坦人民实施报复, 占领军在那里继续对平民使用过度武力, 造成伤亡, 并进一步破坏了局势稳定。西岸的非暴力示威者在向加沙受围困兄弟表示声援时遭受了这种武力。以色列这一残暴行为的受害者包括: Najeeb Ahmed Najeeb (20 个月大的婴儿, 死于在拉马拉附近的 Qaladiya 检查站遭受的催泪弹烧伤); Rashad Al-Tamimi (他昨天在拉马拉附近的 Nabisaleh 进行抗议时受伤不治)。此外, 有报告称占领军队对 Al-Khalil 的巴斯坦示威者使用了实弹。

国际社会绝无理由袖手旁观, 任由这场危机、特别是在加沙地带继续升级, 平民继续丧生。必须要求占领国以色列立即停止对巴勒斯坦人民的这一军事行

动。这一危机明确涉及国际和平与安全，因此安全理事会必须履行《宪章》对其赋予的职责。我们还强调，秘书长应以联合国的名义发出保护平民生命的呼吁，秘书长为此访问这一区域十分重要，其他相关各方、特别是埃及必须为结束暴力和苦难作出努力。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机发出 437 封信函，本函是上述信函的后续。这些信函的日期为 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2012 年 11 月 17 日(A/ES-10/569-S/2012/852)，其中基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行负责，必须将实施者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)